
Ata da  reunião do Conselho de Classe do Curso Integrado em Mecânica 

 

Aos vinte e um dias do mês de novembro de dois mil e dezenove, às nove 

horas e quarenta minutos, no bloco de didático, reuniu-se o Conselho de 

Classe do Curso Integrado em Mecânica. Inicialmente, o Coordenador do 

Curso, professor Galdino, fez algumas orientações a respeito da resolução do 

Conselho de Classe, lembrando a todos que, as decisões da reunião 

deliberativa deve ser feita por todo o conselho, e não apenas pelo docente da 

disciplina. Em seguida iniciou-se a análise do segundo semestre. Professor 

Thiago coloca que os alunos Pedro Eglety e Devillyn têm muitas faltas, 

Karine apresentou um diagnóstico, ela também está com muitas faltas. A 

representante da turma relata que Devillyn já procurou a enfermagem e o 

setor de psicologia do campus, porém ela não fala muito sobre seus 

problemas, tem poucos colegas próximos. Carlos fala que se observa quadro 

de sofrimento psicológicos e psiquiátricos. Ana Paula relata que ela tem 

situações familiares complicadas, suas relações em sala também são 

delicadas. Professor Luiz Neodecílio coloca que Pedro Eglety só veio um 

único dia. Já foi feita uma visita em domicílio. Wiron informa que ofertará uma 

dependência para o próximo semestre. Na sequência, iniciamos a análise do 

quarto semestre, o professor Marcelo coloca que os alunos não tem o livro de 

física, e que a turma não consegui resolver os exercícios, e que observa que 

eles foram prejudicados pelo excesso de eventos realizados sempre no 

mesmo dia. Sugestões para o professor levar conteúdos e exercícios 

impressos. Regiopídio observa declínio no rendimento, divisão na turma, 

apatia e preguiça. Na disciplina de Galdino, eles estão bem e são 

comprometidos. Santana também registra queda no rendimento, que os 

alunos alegam cansaço, mas coloca que a turma tem potencial para superar, 

e que a apatia precisa ser combatida pelas mais variadas formas de 

metodologias. Lívia fala que a turma está sobrecarregada, chegam 

atrasados, o aluno Pablo Henry ficou  abaixo da média na primeira etapa e 

que ele não reagi muito, não consegue se enturmar. Wellington registra que 

Luan, Tarcilanio, Rafaela, Raquel e Pablo estão com notas baixas e que eles 

estão falando em transferência. Luiz Neodecilio informa que a turma já tem 

uma nota na N2 e que 15 alunos estão abaixo da média, em seminários a 

turma se dedica bastante, sugestões para todos os alunos lerem os relatórios 

das outras equipes. Rômulo César verifica que a turma tem um desvio 

padrão na participação e os avalia de forma mais completa, os problemas 

com Luna foram resolvidos. Seguindo com a reunião deliberativa do sexto 

semestre. O professor Ventura apresentou o único caso para análise, do 

aluno José Luís Tomás de Aquino, que não se saiu bem nas aulas práticas 

da disciplina e foi reprovado na final. O professor e o Conselho avaliam que a 

aplicação do Plano de Estudos Individual seria o mais indicado, que PEI será 



feito pelo professor Renato Franklin. E para constar, eu, Tacialene Alves de 

Oliveira, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim e 

pelos demais presentes.  

 


